

РІЧНИЙ ЗВІТ

Депутата Рівненської обласної ради VIII скликання
КАРАУША АНДРІЯ ПЕТРОВИЧА
обраного на місцевих виборах 2020 року від обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2021 рік

Я, Карауш Андрій Петрович, обраний депутатом по єдиному багатомандатному виборчому округу від політичної партії «Слуга народу», голова фракції «Слуга народу», член президії обласної ради, член постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, директор Рівненського обласного виробничого комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Рівнеоблводоканал»

Упродовж року свою діяльність прагнув зв'язати з тими зобов'язаннями, з якими наша партія «Слуга народу» йшла на вибори. Голосуючи в сесійній залі, я постійно усвідомлював ту відповідальність перед земляками, які делегували мене представляти їхні інтереси до найвищого представницького органу області.

За рік виконання обов'язків депутата, прийняв участь в 8 пленарних засіданнях 6 сесій, 6 засіданнях президії обласної ради, 6 засіданнях постійної комісії з питань екології. Загалом на сесіях розглянуто 412 питань найактуальніші питання щодо фінансового забезпечення виконання регіональних і комплексних програм, стану їх реалізації, змін до розподілу видатків бюджету області, врегулювання різних проблемних питань в інтересах територіальних громад області.

Працюючи в постійній комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи (Рішення № 59 від 24.12.2020), приймав активну участь в обговоренні питань, що стосуються бюджету, соціально-економічного і культурного розвитку області в частинах екології, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, регіональні програми цієї галузі, вносилися зміни та доповнення до них. Загалом розглянуто 130 питань: 96 – сесійних, 34 – власних.

Також, погоджувалися Переліки природоохоронних заходів, які фінансуються з обласного природоохоронного фонду, та зміни до них. Насамперед заходи, спрямовані на охорону і раціональне використання водних ресурсів, земель, збереження природно-заповідного фонду,

раціональне використання і зберігання відходів виробництва та побутових відходів в Рівненській області.

За звітний період на засіданнях постійної комісії із залученням заявників, представників територіальних громад та фахівців було розглянуто 5 звернень щодо виділення коштів з обласного природоохоронного фонду.

Відповідно вносилися зміни до Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки.

Комісія розглянула, підтримала внесення змін та винесла на розгляд сесії низку цільових програм, а саме: Обласну програму запобігання виникненню лісових і торф'яних пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння на 2017-2021 роки, Обласну програму «Ліси Рівненщини» на 2021-2023 роки, Обласну програму охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки тощо.

Разом з тим постійна комісія розробила та надала експертний висновок щодо регуляторного впливу проєкту регуляторного акту «Порядок встановлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення Рівненської області».

В межах повноважень постійна комісія розглянула 5 питань, що стосуються діяльності РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал», зокрема: План розвитку РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» на 2022-2026 роки та Інвестиційну програму РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» на 2022 рік.

Зокрема, всебічно та конструктивно заслуховував та вивчав звернення, ініційоване громадською організацією «Екологія і світ», до Президента України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Головного управління Держпродспоживслужби України, народних депутатів України, які обрані від Рівненської області.

В рамках реалізації обласної програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2018-2022 роки та відповідно до звернень мешканців області було виділено коштів із мого депутатського фонду в повному обсязі. Надано матеріальну допомогу шести заявникам у розмірі 5 тис. грн. на загальну суму 30 тис. грн.

Комунікація з виборцями відбувається через приймальню депутата за адресою м. Рівне, вул. С. Бандери, 2 та через приймальню депутата в депутатському хабі в м. Рівне, вул. 16 Липня, 6а

За час діяльності обласної ради восьмого скликання своїм голосуванням підтримав низку важливих рішень. Зокрема: звернення

Рівненської обласної ради до Президента України, Голови Верховної Ради та Прем'єр-міністра щодо Державної стратегії управління лісами України до 2035 року, щодо відновлення пільг з оплати електроенергії для населення, яке постійно проживає в 30-кілометровій зоні атомних електростанцій, щодо внесення змін до чинного законодавства України з метою забезпечення рівності права на соціальний захист осіб з інвалідністю, набутою в ході несення військової служби, щодо внесення змін до чинного законодавства України з метою дотримання права на безплатне харчування учнів закладів середньої освіти, розташованих на територіях радіоактивного забруднення.

Відповідно до рішення №166 від 2 червня 2021 року «Про Бюджетний регламент Рівненської обласної ради» депутати запровадили практику бюджетних слухань для того, щоб оптимізувати роботу підприємств та закладів обласної комунальної власності, в частині оплати комунальних послуг, а це – лікарні, диспансери, спецшколи, соціальні інтернати, спортивні заклади. На такому слуханні був присутній, як експерт з питань водопостачання та водовідведення.

Підготував 3 звернення щодо врегулювання питань у сфері житло-комунальних послуг в частині плати за абонентське обслуговування, які подані до Комітетів Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг, з питань фінансів, податкової та митної політики та до підкомітету з питань централізованого водопостачання, водовідведення, виробництва тепла та тепlopостачання Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг.

Активна співпраця з Народними депутатами України дозволила провести у вересні 2021 року робочу зустріч щодо проблем очистки стоків м. Рівне, за участю Олександра Корнієнка.

Також, за моєї ініціативи, під час засідання міжфракційного об'єднання «Питна вода» у Верховній Раді України в онлайн режимі було озвучено ряд проблем з водопостачанням 36 населених пунктів Рівненської області та відсутністю у м. Рівне власних очисних споруд каналізації.

Для більш оперативного реагування на пропозиції та проблеми мешканців області, постійно відбувається комунікація з виборцями через мою сторінку у соціальній мережі <https://www.facebook.com/karaush.andrii.>, через https://www.instagram.com/and_karaush, через youtube – канал: [https://www.youtube.com/Андрій Карауш](https://www.youtube.com/Андрій_Карауш)

Об'єднавши свої зусилля з народним депутатом України Олександром Ковальчуком та депутатом міської ради Олександром Коваленко для учасників проекту «ІДИ І РОБИ» віднайшли можливості для придбання тонни муки, тістоміса та хлібопекарської шафи з якої випікатимуть хліб для

пацієнтів міської лікарні. А на передодні всесвітньої акції «16 днів проти насильства» передали власноруч спечені булочки у КЗ «Рівненський центр соціально – психологічної допомоги» Рівненської обласної ради.

До Всесвітнього дня людей з інвалідністю вихованцям Рівненського міського центру комплексної реабілітації «Крок» було вручено сертифікат на придбання пилесмока.

Також, віднайшов можливість надати допомогу Обласному госпіталю ветеранів війни, та придбали для госпіталю обладнання для стоматологічного кабінету.

Постійно приймаю участь та відстоюю позицію фракції на ефірах телевізійних програм «ПолітПятниця», «PROполітику» та ТРК «ITV»; «Сьогодні. Головне» на UA: Суспільне, «Відкритий мікрофон» на «Радіо ТРЕК»

Депутат обласної ради



Андрій КАРАУШ